

Urząd Miasta Bydgoszczy
Wydział Zamówień Publicznych
ul. Grudziądzka 9-15
85-130 Bydgoszcz

Bydgoszcz, dnia 26.07.2024 r.

WZP.271.40.2024.B

Oznaczenie i numer postępowania:

Wykonanie robót budowlanych polegających na modernizacji instalacji sygnalizacji pożaru w budynkach Urzędu Miasta Bydgoszczy

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (*dalej uPzp, tekst jedn. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.*), Zamawiający przedstawia zadane pytania i udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający przewiduje sieciowanie central ppoż. zamontowanych w obiektach UMB ul. Grudziądzka (lub innych obiektach) z nowymi centralami, które będą zamontowane w ramach tego przetargu?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w ofercie należy uwzględnić centrale p.poz. które zapewniają możliwość sieciowania.

Pytanie 2:

Proszę o udzielenie informacji w jakich godzinach zamawiający dopuszcza prowadzenie prac instalacyjnych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że roboty instalacyjne należy prowadzić w godzinach pracy Urzędu tj.: poniedziałek, środa, czwartek 7:30-16:30, wtorek 7:30-18:30, piątek 7:30-14:00 oraz dodatkowo w soboty w godzinach 8:00 – 19:00. Jednocześnie Zamawiający informuje, że konieczność wydłużenia robót w dzień powszedni wymagać będzie każdorazowo zgłoszenia takiej konieczności do Wydziału Organizacyjno-Administracyjnego co wiąże się z koniecznością zapewnienia udostępnienia wybranych przez Wykonawcę pomieszczeń oraz poinformowanie ochrony budynku o osobach w nim przebywających.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonywanie głośnych robót w godzinach urzędowania?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w części głównej budynku Ratusza (ul. Jezuicka 1) nie dopuszcza prowadzenia wykonywania robót głośnych w godzinach urzędowania. Natomiast w części budynku Ratusza od ul. Niedźwiedzia oraz w pozostałych budynkach UMB przy ul. Jezuickiej i Przyrzecze dopuszcza prowadzenie takich robót. Wyjątek od powyższego stanowią:

- pomieszczenie Sali Sesyjnej w dniach odbywania się sesji Rady Miasta tj. dni: 25.09, 30.10, 27.11 oraz 18.12, w których odbywa się Sesja Rady Miasta – zakaz prowadzenia robót w tym dniu;

- sala 200A – z uwagi na możliwość organizowania konferencji i innych spotkań zewnętrznych – wymagane uzgodnienie terminu prowadzenia robót głośnych z pracownikami Wydziału Organizacyjno-Administracyjnego;

Pytanie 4:

Prośmy o potwierdzenie czy na korytarzu 1 piętra w budynku przy Jezuickiej 1 zastosować należy czujniki punktowe? Wg dokumentacji na pozostałych kondygnacjach na korytarzach zaprojektowane są czujniki liniowe.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy zastosować czujniki liniowe tak jak na pozostałych piętrach korytarzy budynku przy ul. Jezuickiej 1.

Pytanie 5:

Prosimy o podanie technologii prowadzenia instalacji kablowych z rozbiem na podział składników pakiet 1 i 2.

Odpowiedź:

Instalacje należy prowadzić w sposób niewidoczny pod tynkiem, natomiast w przestrzeni sufitów podwieszanych (stałych jak i modułowych) może być prowadzona natynkowo. Dodatkowo w budynkach (których przedmiot ujęty jest w pakiecie 2) tj. m.in. w Wydziałach Finansowych UMB instalacja w części komunikacyjnej powyżej planowanego sufitu podwieszanego ma zostać ułożona w ciągach telekomunikacyjnych np. korytach lub listwach niepalnych (kat. E90), natomiast poniżej linii sufitów podwieszanych podtynkowo. Przewody należy prowadzić zgodnie z przewidzianą technologią i certyfikatami.

Pytanie 6:

Prosimy o podanie ilości czujek izotopowych do utylizacji z podziałem składników pakiet 1 i 2.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do wyceny utylizacji czujek izotopowych należy przyjąć ich ilość odpowiadającą ilości montowanych nowych czujek zgodnie z dokumentacją projektu wykonawczego.

Pytanie 7:

Czy przewidziane jest sterowanie systemu kontroli dostępu przez system p.poż? Jeśli tak to w których pomieszczeniach?

Odpowiedź:

Należy przewidzieć sterowanie KD przez system p.poż. do pomieszczeń, w których jest założona kontrola dostępu - dotyczy to w szczególności pomieszczeń z szafami Rack, serwerami i archiwum niejawnym.

Pytanie 8:

W budynku przy ul. Jezuickiej 1 w sali narad przewidziane są czujniki liniowe. Na linii jednego z czujników zamontowany jest ekran do rzutnika. Prosimy o informację czy ekran ten ma zostać zdemontowany?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że ekran nie będzie zdemontowany - należy założyć blokowanie czujki które będą umożliwiały korzystanie z ekranu podczas sesji, konferencji, szkoleń itp.

Pytanie 9:

W nawiązaniu do wizji lokalnej z dnia 18.07.2024 w celu uszczegółowienia zakresu realizacji prosimy o wyznaczenie dodatkowej wizji lokalnej w dniu 23.07 o godzinie 10 w obecności projektanta/inspektora nadzoru.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyznacza dodatkowego terminu wizji lokalnej.

Informacje dodatkowe Zamawiającego:

Zamawiający dodatkowo informuje, że w pomieszczeniach 3, 10, 11, 107, 108, 109 oraz 110 w budynku Ratusza (ul. Jezuicka 1) oraz pomieszczeniach 402A i 404 A (ul. Niedźwiedzia 4) prowadzone są w okresie od lipca do końca sierpnia br. roboty remontowo-wykończeniowe m.in. w zakresie parkietów. W związku z powyższym Wykonawca zobowiązany będzie do dodatkowego zabezpieczenia podłóg w tych pomieszczeniach.

Jednocześnie Zamawiający doprecyzowuje informacje dot. sposobu połączenia pomieszczeń w budynku przy ul. Jezuickiej 16 z centralą p.poż. Trasę kablową należy poprowadzić w oparciu o istniejącą infrastrukturę zewnętrznych kanalizacji teletechnicznych z wykorzystaniem istniejących studzienek oraz wejść instalacji do budynków.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmienia termin składania i otwarcia ofert.

W związku z jw. zmianie ulega:

1. **Rozdz. XI pkt 1** swz, który przyjmuje brzmienie:

„XI.1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **30.08.2024 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

2. **Rozdz. XIII pkt 1** swz, który przyjmuje brzmienie:

„XIII.1. **Składanie ofert:** Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć za pośrednictwem strony internetowej prowadzonego postępowania wskazanej w Rozdziale II SWZ do **dnia 01.08.2024 r. do godz. 11:00.**”

3. **Rozdz. XIV pkt 1** swz, który przyjmuje brzmienie:

„**Otwarcie ofert** złożonych na stronie internetowej prowadzonego postępowania **nastąpi w dniu 01.08.2024 r. o godz. 11.30.** Otwarcie ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku “Odszyfruj oferty.”

Zamawiający informuje również, iż zmianie ulega treść ogłoszenia o zamówieniu (w załączeniu do niniejszego pisma).

Członek komisji przetargowej
Arkadiusz Dewalt